Ситуационная задача 1

Пациентка 59 лет, в течение многих лет страдает ожирением, ИМТ – 35 кг/м2, в течение 10 последних лет – артериальная гипертензия, получает антагонист рецепторов ангиотензина. По лабораторным данным – уровень сахар крови натощак – 6,0 ммоль/л. 
1. Сформулируйте диагноз.

2. Дайте рекомендации по лечению. 
Ситуационная задача 2

Пациент 62 лет в течение 10 лет страдает сахарным диабетом 2-го типа, ИМТ – 32 кг/м2, получает препараты сульфонилмочевины и метформина, последний год – Диабетон МВ 120 мг в сутки и Сиофор 1000 мг на ночь. Соблюдает диету и рекомендации по приему препаратов, но уровень гликированного гемоглобина при обследовании составил  9 %. Последние три года в общем анализе мочи выявляется протеинурия.
1. Сформулируйте диагноз.

2. Предложите сахароснижающую терапию.
